



BTCC 交易所

低点差，手续费低至 **0.03%**

[立即注册](#)

- 受业内权威监管
- 30+的币种合约
- 7x24小时中文客服
- 10000U的模拟账户
- 提供10-150倍的灵活杠杆
- 支持法币入金

关于比特币（BTC）

原文：

<https://www.btcc.com/zh-CN/markets/Bitcoin/chat>

比特币是世界上第一个被广泛采用的加密货币，作为一种数字现金形式，它无需银行或政府等中央机构。相反，比特币使用点对点互联网网络直接在用户之间确认购买。

由神秘的开发者中本聪于 2009 年推出，比特币 (BTC) 是被称为加密货币的新兴资产类别中的第一个，也是最有价值的进入者。

目前，它已经成为全球市值最大且最知名的加密货币。它的流行激发了许多其他加密货币的发展。这些竞争对手要么试图将其替换为支付系统，要么在其他区块链和新兴金融技术中用作实用程式或证券代币。

比特币的发展

数位加密货币的概念最先于1998年由Wei Dai在线上论坛Cypherpunks的电邮通讯中所提出，他相信使用密码学原理的应用将可以促成社会变革并且提高信息时代的隐私水平。然而比特币从理念发展到成型却是经历了十年时间。

一位名为中本聪的人在2008年发表了一篇名为《比特币：一种点对点的电子现金系统》论文，这篇论文也被称为「比特币白皮书」，其中描述了比特币运作原理。

2009年1月，中本聪发布了第一个开源的比特币软件客户端，安装该客户端的人都可以开始使用比特币。

最初，比特币的支持者大体上为主张使用强大密码学和隐私增强技术来推动社会和政治变革的人士。但在接下来的十年里，比特币的用户数量不断增长，使用比特币的人群也不再局限于最初的「密码朋克」中了。

随着主要经济体的监管机构明确了比特币的合法性，大量的比特币交易所建立了与银行的关联，使得当地货币与比特币之间可以轻松兑换。随着越来越多的知名投资者表现出对比特币的兴趣，其他的一些企业也建立了强大的托管服务，使机构投资者更容易接触到这种资产。

比特币的工作原理

当你想要用比特币买东西时，你就需要打开你的比特币钱包，然后将约定数量的比特币发送给商家。比特币交易会透过「私钥」来确认钱包之间的比特币交换，这样有助于提高安全性。

交易完成后，矿工们会将这些交易打包成一个「区块」，然后利用哈希函数进行运算并加密生成独一无二的签名。哈希运算是比特币运作方式的一个非常重要的环节，简单点讲就是将一个特定区块中的所有交易数据压缩成能够被读懂且易于区分的代码，这串代码就叫哈希值。

最后，包含哈希值的区块会被广播到网络中进行验证，如果验证为有效，该区块就会被添加到「区块链」

当中供网络上的其他人查看。

比特币挖矿

要进行比特币挖矿，您就需要运作一个收集比特币交易记录并将其打包成区块的挖矿节点，该节点还需要拥有足够的计算能力才能够让您有机会成为第一个算出符合要求哈希值的矿工。正因为如此，挖矿节点的运行成本很高，它需要一台功能强大的电脑和大量电力来维持。

为了抵消这些成本并增加成功的机会，矿工可以将他们的资源组合成一个「矿池」，即将个人的小量算力和资源合并起来进行挖矿，这样做可以最大限度地提高他们率先打包出新区块并获得比特币奖励的能力。

比特币分叉

如果要正确理解比特币分叉，我们还需要从区分软体分叉的「软分叉」和「硬分叉」开始。

软分叉

在软分叉当中，新系统仍然与旧系统「向后兼容」。这里向后兼容的意思是指经过升级过后的新区块链将负责验证区块的交易，并且旧的区块链也仍然能够识别和记录这些交易。然而，新的区块链不会识别现有区块链上以旧程序挖出来的区块。

硬分叉

相比之下，硬分叉进一步引进了与旧网络不相容的新软件。这意味着所有交易都必须新的区块链上进行处理，并且使用旧软件的矿工都必须进行升级。

如果用户没有通过达成共识解决硬分叉，那么一个新的数位加密货币将被创建，相关的例子比如就有比特币现金（bitcoin cash）和比特币黄金。

比特币安全

自 2010 年以来，已经发生了近十次加密货币交易所的黑客攻击。损失范围达数亿（美元）。然而，相对而言，传统银行和金融机构在同一时间段内已经为网络犯罪分子损失了数十亿美元。程序员和加密货币社区正在努力识别和修复其区块链网络中的漏洞。

在个人层面上，任何投资比特币的人在访问金融信息和进行交易之前都应该有适当的互联网安全措施。